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9.1.1. y = p(x) ದ ನďೆಗಳನುನ್ ಕೆಳಗೆ ಚಿತರ್ 9.10 ರĹಲ್ ನೀಡಿದುದ್, ಇĹಲ್ p(x) ಎಂಬುದು ಬಹುಪದೋಕಿತ್ಯಾಗಿದೆ. ಪರ್ತಿ ಸಂದಭರ್ದĹಲ್ಯೂ p(x) ದ 

ಶೂನಯ್ತೆಗಳ ಸಂಖೆಯ್ಯನುನ್ ಕಂಡುĿಡಿಯಿರಿ. 
 

 
 
 
 
 

   
ಸಮೀಕರಣದ ರೇಖೆಯು  X ಅಕಷ್ವನುನ್ ಕಡಿಯದೇ 

ಇರುವುದರಿಂದ  ಶೂನಯ್ತೆಗĺಲಲ್ 

ಸಮೀಕರಣದ ರೇಖೆಯು X ಅಕಷ್ವನುನ್ ಒಂದೇ ಕಡೆ 

ಕಡಿಯುತಿತ್ರುವುದರಿಂದ  1  ಶೂನಯ್ತೆಯಿದೆ 

ಸಮೀಕರಣದ ರೇಖೆಯು X ಅಕಷ್ವನುನ್ ಮೂರು ಕಡೆ 

ಕಡಿಯುತಿತ್ರುವುದರಿಂದ  3  ಶೂನಯ್ತೆಗĺವೆ 

   
ಸಮೀಕರಣದ ರೇಖೆಯು X ಅಕಷ್ವನುನ್ ಎರಡು ಕಡೆ 

ಕಡಿಯುತಿತ್ರುವುದರಿಂದ  2  ಶೂನಯ್ತೆಗĺವೆ 

ಸಮೀಕರಣದ ರೇಖೆಯು X ಅಕಷ್ವನುನ್  ನಾಲುಕ್ಕಡೆ 

ಕಡಿಯುತಿತ್ರುವುದರಿಂದ  4  ಶೂನಯ್ತೆಗĺವೆ 

ಸಮೀಕರಣದ ರೇಖೆಯು X ಅಕಷ್ವನುನ್ ಒಂದು ಕಡೆ  

ಕಡಿದು ಎರಡು ಕಡೆ ಸಪ್ļರ್ಸುತಿತ್ರುವುದರಿಂದ  

3(=1+2)  ಶೂನಯ್ತೆಗĺವೆ 




